# Outdoor Edge Razor Bone 5,0

Kategorie: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

#### Beschreibung:

Outdoor Edge Razor Bone Ausbeinmesser GrauDas Outdoor Edge Razor Bone ist ein Messer speziell zum Ausbeinen von Wild. Die schmale und leicht flexible Klinge gleitet sauber am Knochen entlang, entfernt Sehnen und Fett zuverlässig. Als Klappmesser lässt sich das Razor Bone sicher verstauen. Das Messer muss mit beiden Händen geöffnet werden, kann aber dank Backlock einhändig geschlossen werden. Ausgestattet mit dem patentierten RazorSafeSystem kann die Klinge des Messers bei Bedarf schnell und einfach getauscht werden. Zum Entfernen der Klinge Knopf drücken und die Klinge lösen. Das Einsetzen der neuen Klinge funktioniert nach dem gleichen Schema. Knopf drücken und Klinge einsetzen - fertig. Die Ersatzklingen befinden sich in einer extra Klingenbox sicher verstaut in der Kryptek Messerscheide mit Gürtelschlaufe. Das Messer wird ab Werk mit einem Combo Set an Ersatzklingen ausgeliefert. Darin enthalten ist eine Aufbrechklinge, drei Drop-Point Klingen und eine Ausbeinklinge. Der Griff des Klappmessers besteht aus schwarzem Grivory mit rutschfesten, orangefarbenen TPR Einlagen. Technische Daten vom Outdoor Edge Razor Bone Ausbeinmesser:- Hersteller: Outdoor Edge-Modell: Razor Bone Ausbeinmesser- Typ: Jagdmesser- Farbe: Grau- Klingentyp: Ausbeinmesser- Ersatzklingentyp: 500 und 350- Messerstahl: japanischer 42012 Stahl rostfrei- Material Klingenhalter: 420/2 Edelstahl schwarz eloxiert rockwell Härtegrad: 55-56- Länge Ausbeinklinge: 12,7 cm / 5,0"- Gesamtlänge Ausbeinmesser: 27,5 cm / 10,8 "- Länge Drop-Point Klinge: 8,9 cm / 3,5" Gesamtlänge Drop-Point: 24,0 cm / 9,4"- Länge Aufbrechklinge: 8,6 cm / 3,4"-Gesamtlänge Aufbrechklinge: 23,5 cm / 9,25"- Gewicht: 87,9 g / 6,4 oz- Messergriff: Grivory®- RazorSafe®systemLieferumfang:1x Outdoor Edge Razor Bone Taschenmesser Grey

1x Kryptek Messerscheide

1x Ersatz Ausbeinklinge

3x Ersatz Drop Point Klinge Typ 350

1x Ersatz Ausbeinklinge Typ 350

## Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Outdoor Edge Cutlery Corp, 5480 Nathan Lane Suite 120, 55442 Plymouth MN, UNITED STATES, Web: www.outdooredge.com

EU-Verantwortlicher: shoot-club GmbH, Brandiser Str. 102, 04316 Leipzig, GERMANY, E-Mail: service@shoot-club.de

Artikelnr.: 212980
54,47 EUR\*
\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



### Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de